

Виходить у Львові щодня (крім неділей і грег. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: урядова
Чарвецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи ввертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенням оплати
почтової.

Рекламації не вшечта-
тано вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Австро-угорська угода. — З шлезького сойму. —
Два дводержавні союзи.)

Будапештська часопись Magyar Nemzet доносить на основі урядових інформацій, що Угорщина згодила ся на домагане Австрії, щоби торговельно-митова умова між обома половинами монархії обов'язувала помимо опізнєня через 10 літ, так, що торговельні трактати з іншими державами європейськими будуть, на случай їх заключєня, тревати так само довго, як і угода австро-угорська, то є через 10 літ починаючи від року 1903. — Запевняють, що наради веферєнтів обох міністерств, угорського і австрійського, в справі ветеринарній, довели в головних точках до пожаданого успіху. Наряди ті відносили ся до найважівшого спірного моменту між обома міністерствами в справі торговельно-митової угоди, і покінчили ся вчєра.

Дня 19 липня закрито шлезький сойм. Бюджет виказує в доходах суму 2,171.515 корон, в розходах 5,637.202 корони. Остає ся покрити краєвими додатками 3,465.687 корон. Замітно що на школи призначена більша поло-

вина розходів, іменно 3,081.677 корон. Однак та велика сума іде на германізаційні ціли. На посліднім засіданю польські і чєські послы устами посла Сьвєжего зложили слідуючу заяву: При кінци шєстилітя і тої сєсї констатуємо з жалєм, що потреби і бажаня польського і чєського населєня в політичних, культурних і національних відносинах доси не були увзгляднені. Не була переведєна справєдлива реформа виборча, нашє предложеня постійно відкидали ся, нашє заходи в справі засновуваня народних, середних і спеціальних шкіл помисли культурних і народних потреб нашого народа були безуспішні, язикова рівноправність в судах, урядах і публичнім житю не переведєна, а германізація в послідних літах стала системою. Супротив того беремо назад нашє предложеня, манїфєстачїї і заяви, які ми часто в тій палаті складали і торжєственно протєстуємо против постійного і безщадного занєдбуваня нашого населєня.

Бєрлінська Post доносить про замітки, які в Петєрбурзі мали вийти з уст одної лачности, стоячої близько особи італїянського короля. Пієсля тих заміток правительства: італїянське і французьке мали вести, з нагоди відновлєня тридержавного союзу, дуже поважні перєговори, які вправді не видали якихсь офіціальних дипломатичних нот, але довели

до певних взаїмних прїрєченєв і гваранцій. Італїя не хоче і не може вивєсти своєї участї в тридержавнім союзї, бо то наразило би єї на щорічні мїлїонові страти під економїчним зглядом. В Італїї однак відзвївають ся поважні голоси, що через єї виступлєнє з тридержавного союзу витворив би ся ідеальний, політичний стан в Європї: против дводержавного француско-російського союзу, станув би дводержавний союз нїмецько-австрійський, а Італїя стояла би поза офіціальною звязю, і тоді прїпала би їй лише роля посередництва межє двома дводержавними союзями.

НОВИНИ.

Львів дня 23 го липня 1902.

† С. Ем. кардинал Мєчислав Лєдоховський, настоятель конгрегації de Propaganda fide, як донєсли телеграми, помер вчєра о годинї 6-її рано. Кардинал Лєдоховський уродив ся 1822 року в околицї Сандомира. Влє яко 18-літній молодець посвятив ся духовному званю і удав ся до Риму, де єго папа Пїї IX окрузив своєю опікою. Від того часу перєходив постєпенно ріжні церковні достоїнства; був спєршу аудитором нунціятури в

18)

ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російського — Максима Горького).

(Дальше.)

— Не подобає ся то менї, — заявив Фома.
— І менї не все подобає ся... много фальшивости єсть при тїм. Але отверто поступати в торгових ділах зовсім не можна; тут потрібна політика! Тут, братє, коли підходиш до чоловіка, держи в лївїй руцї мід, а в правїй нїж. Кождий чоловік хоче за грїш купити пять копїйок.

— Ну, то вже... не дуже добре, — задумчиво сказав Фома.

— Пізнїйше добре буде... Коли верх возьмєш, тоді й добре єсть... Житє, братє Фома, єсть дуже прєсте: або всїх гризи, або ляж сам в болото...

Старий усміхав ся, а відломки зубів єго викликали у Фому остру гадку:

„Много, видко, лудий ти загриз“.

— Одним словом: війна! — повторив старий.

— А чи так добре? — спитав Фома, допитливо споглядаючи на Маякина.

— То значить, як добре?

— Чи лїпше не може бути? То все?

— А деж має щось крім того бути?

Кождий для себе жнє. Кождий бажає собі найлудше... А що єсть то найлудше? Випєреджувати лудий, висше них станути. Тому

й всї старають ся осягнути перше мїєє в житю, — один так, другий инакше, але всї заєдно хотять, щоби їх, як звїніницї, здалєка було видно. До того чоловік і призначений, до вивисчєня... Навіть в книзі Цєва се вираженє: „Чоловік родить ся на терпїє, щоби як искри стрємити до гори“. Дивись, навіть діти в забавї одно другє завсїгди хотять перєвїсшити. А кожда забава все має свїй високїй пункт, а тим єсть она ієтерєсна... зрозумів?

— Розумїю! — сьміло і цєвно сказав Фома.

— То треба також і відчувати... З самим лише зрозумїєм нічого не осягнєш, а ти ще мусиш собі желати чого, так дуже желати, щоби гора тобї видавалаєь купинкою, а море калюжою. Ох! бувало, в твоїх літах я, бавлячи ся, жив. А ти все ще кудись-де сцїляєш... Впрочїм добрий плїд не скоро доспїває...

Однообразні бесїди старого скоро осягнули то, на що були обчислені: Фома вслухував ся в них, і уяснив собі цїль житя. „Треба бути лудшим від других“, — заключив він, а розбудженє старим чєстолюбивїєть глєбоко вїїла ся в єго серцє... Вїїла ся, але не заповнила єго, позаяк відносини Фому до Мєдинської прїняли той характер, який фатальним образом мусїли бути прїняти. Єго тягнуло до неї, єму завсїгди хотїло ся видїти єї, а при нїй був несьмілий, неповоротний і дурний, він знав те, і терпїв через то. Він часто бував у неї, але єї трудно було застати дома саму: коло неї все, як мухи над кусником пукру, крутили ся уперфумованї елєгантї.

Они говорили з нею по французьки, сьпївали, реготали ся, а він мовчав і дивив ся на них, повний гнїву і завистї. Стягнувши ноги, він сїдїв де небудь в куцї єї пєстро убраної гостинної комнати, по котрїй дуже трудно було ходити, є нічо не завадивши або не перевернувши, — сїдїв і понуро дивив ся на все.

Перед ним по мягких коврах бєшумно мелькала она, кидаючи єму дружні поглядї і усємішку, за нею увихали ся єї обожателї а всї она так звинно, неначє змїї, обходили ріжні єтолїки, єтїльці, єкрани, підєставки на цвїтї, — цїлий магазин красних і крухих річий, розкинєних по комнатї з певною недбалєстю, однаково небезпєчною і для них і для Фому. Кєли ходив, ковер не заглушував єго кроків, і всї ті річи чїпали ся єго сурдута, трєсли ся і падали... Був там на фортепїанї бронзовий матроз, в поставї як розмахував ся, щоби закїнути ратунковїй пертїнь, на перєстєни висїли шнурї з дроту, і они Фому все тягнули за волосє. Все те вєбуджувало сьміх у Софїї Павловнї і єї поклонників, але дуже гризло Фому, кидаючи єго раз в жар, раз в холод.

Не лєкше було Фомї, коли був сам з нею. Стрїчаючи єго дружною усємішкою, она сїдала разом з ним в однім із затишних куцїв салюну, і звичайно починала розмову від того, що жалувалась єму на всїх:

— Ви не повірите, яка я рада, що вєджу вас!

І витягнувшись як кїтка, она споглядала єму в очї своїм темним поглядом, в котрїм тепєр вибухало щось жадєбного.

Лісбоні, відтак Апостольським відпоручником для п'ятих полуднево-американських республік в Богота, а повернувши в р. 1861 до Риму став папським нунцієм в Брюсселі. В р. 1865 вибрали его капітули гвіаненська і познанська своїм архієпископом. На тім становищі перебув до р. 1876, коли в наслідок переслідування пруского правительства, потерпівши кару дволітньої в'язниці за сміли оборону прав католицької церкви, мусів виїхати з Німеччини. Від р. 1892 був бл. п. кардинал настоятелем конгрегації de Propaganda fide.

— **Двадцять літ з зубом в носі.** В шпиталі в Берні моравськiм відбула ся сими днями певно що одинока в своїм роді операція. Якійсь 46-літній впрочім здоровій і сильно збудованій жінчині видобуто з носа зуб, котрий їй там виріс. Она майже від 20 літ чула біль голови з правого боку і ніхто не міг їй дати ради, аж ось тепер, коли лікарі єї добре оглянули, побачили, що в носі щось єсть, а коли то остаточно видобуто, показало ся, що то зуб, котрий на споді носової ями виріс взад і там зробив собі жолібець через що тиснув на боки і викликавав біль голови. По виїмленню того зуба біль зовсім щез а згадана жінчина вернула зовсім здорова домів.

— **Самоїздом небезпечно їздити** підчас гучі як ось показує слідуєча нещаслива пригода. Пруський інженер Роберт Гілберт вибрав ся був оногди зі своїм товаришем з Будапешту Бушціом на самоїзді до Дердашки і Дренкови. В дорозі захопила їх сильна туча. Грім вдарив в самоїзд і в одній хвили настав вибух бензини в вітлик при моторі. Бушціа забило на місці а Гілберта понарила бензинна так сильно, що ледви чи буде жити.

— **Убийство і самоубийство.** З Перемишля доносять нам. Дня 21 с. м. около чверть на 4 рано застрілив капраль з 8 полку драгонів Іван Гібнер, повійницю Катарину Сагулу із шестистрільного револьвера, а відтак тим самим револьвером відобрав і собі жите. Причиною убийства і самоубийства була заведена любов.

— **Смерть через повішене.** У Волоци пов. самбірекого відобрав собі жите через повішене Гринь Грущак, властитель ґрунту літ 60. Грущак занедужав перед кількома тижнями на запалене

легких і мабуть та недуга спонукала его відобрати собі жите. Доходжене судової комісії переведене на місці не викрило ніякого злочину.

— **Треба уміти собі поради.** В берлинських кругах війскових розповідають собі слідуєчу забавну історію. Пан „фір“ не міг дати собі ради з якимсь однорічником, котрого не міг ніяк научити, щоби він ставив нога до ноги, так як того вимагає припис війсковий, а однорічний охотник не знав ради на свій клопіт з паном „фіром“, бо хоч і як силував ся ступити ноги до купи, то таки не міг, все світила ся між ними мала шпарка, бо хоч він і не мав так званих О-ніг, то все-таки они не були зовсім рівні і мали маленькій нахлін до згаданої букви. Недавно тому при екзецирці каже „фірер“ до однорічника: Слухайте однорічник, я вам щось скажу — і при тих словах виїмив срібну монету одномаркову (величини більше менше нашої корони), вложив єї однорічникови межі коліна та стиснув їх з цілої сили — я тепер піду, а за п'ять минут верну назад. Аби мені монета була межі колінами, бо як ні, то буде біда! Однорічник бідаческо зміркував зараз, що не вистойть так п'ять минут. Але що вдіяти? Фірер верне і буде біда! Але від чого голова? Однорічник пішов борзо до неї по розум, здохмив із землі одномаркову монету, що вишала ему була з поміжи коліт, а коли опієся побачив що здалека надходить фірер вложив межі коліна двомаркову монету. — Ну, однорічнику? — питає фірер вернувши, — чи маєте ще марку межі колінами? Ану побачимо! — каже і заглядає межі коліна а побачивши там дві марки усміхнув ся, моргнув до однорічника: А видите однорічнику, як вже умієте добре держати коліна при куці, так сильно, що аж монету розліскали!

— **Конкурс.** Тов. „Шкільна Поміч в Коломиї“ прийме з початком шк. року 1902/3 коло 30 учеників рускої гімназії до свого Інститута. Своім питомцям дає Інститут ціле удержане, ліжко, надзир і провід домовий, а також меншу поміч в науці. Оплата вносить на рік 4 К на інвентар, 2 К 40 с. річна вкладка членська, 2 К на кореспонденцію і місячно 34 К а есентуально за ранне біля 1 К. Місячну оплату (34 К) може Виділ знизити на основі свідомства убожества петента. Всі належитости треба платити з гори (річні раз при прийнятю ученика, а місячні на початку

кожного місяця). Питомці мусять при прийнятю вказати ся, що мають три рази змінити біле на постіль, 6 пар біля, 6 ручників, 6 хустинок до носа і 2 пари обуви. Кождий прийнятий дістає карту прийнятя, без котрої не може сировадитись до Інститута. Поданя о прийнятє (враз з декларацією що-до місячної оплати і есент. свідомством убожества) треба пересилати на руки голови „Товариства Шкільна Поміч в Коломиї“ до 25 серпня с.р.

— **Руский інститут для дівчат в Перемишлі** подає сим до прилюдної відомости, що на рік шкільний 1902/3 прийме до свого Інститута, т. є. так на науку як і поміщене в пенсіонаті до 150 дівчат, і то так на курси приготавляючі (відповідаючі III і IV класі шкіль народних), як і до класе висших, т. є. класе V—VIII. Звісний плян науковий сеї одинокої дотепер висшої школи дівчачої в Галичині, розложений дотепер на дві класи низші (III і IV) і чотири класи висші (V—VIII) дізнає з слідуєчим шкільним роком о стілько змінити, а свідомство довершує ся в своїм дотеперішнім розвою на стілько, що ідучи за загальним покликком руского народа, вираженим впрочім і на сегорічних загальних зборах товариства, задумав дотеперішню свою школу перетворити в жіночий ліцей після наукового пляну міністерияльного з 11 грудня 1900 р. В тій цілі виготовив відповідні наукові пляни, приєднав для того ліцея відповідні учительські сили і предложив дотичний науковий проспект до одобреня шкільним властям, так що з початком шкільного року 1902/3 надієсь отворити вже I класу ліцея (замість дотеперішної V) і щорічно доповняти єї одною класою вишою, аж до класе VI, бо на таке число клас розложені всі дівчачі ліцеї в австрійській державі. Рівнож починив Виділ відповідні заходи у властей краєвих і державних, щоби тому новозаснованому, першому цілевви рускому в Галичині введнати права і привилеї публичної школи. Мимо того, що такий перестрій школи получений з значно більшими видатками на сили учительські і средства наукові, Виділ числячись з матеріяльним положенем народу, его духовної і світської інтелігенції, не підносить дотеперішної оплати, а остає при тих самих услівях прийнятя, які

— Я так люблю говорити з вами! — музикально розтягаючи слова, співала она. — Всі они мені наділи... они такі скучні, ординарні, пережиті. А ви такий свіжий і отвертий. Ви здає ся також їх не любите?

— Стерпіти їх не можу! — твердо відповів Фома.

— А мене? — тихонько спитала она.

Фома відвернувши очи на бік і зітхаючи сказав:

— Котрий раз ви то питаєте ся?...

— Вам трудно се сказати?

— Не трудно... але на що?

— Мені треба знати то...

— Ви бавите ся зі мною... — понуро сказав Фома.

А она широко отворила очи і тоном найбільшого здивованя спитала.

— Як бавлю ся? Що значить бавити ся?

І лице у неї було при тім таке ангельське, що він не міг не вірити їй.

— Люблю я вас... люблю! Чи можна то не любити вас? — горячо говорив він та сей час пониженим голосом сумно додавав:

— Та ви того не потребуєте!...

— Тепер сказали ви се! — вдоволено зітхнула Мединська і відсунула ся від него. — Мені все дуже приємно слухати, як ви поговорите... молоді, влучно... Хотите поцілувати мене в руку?

Він мовчки хопив за єї білу, тонку ручку і осторожно нахлонивши ся над нею, пристрасно і довго цілував єї. Она виривала руку, усміхнена, граціозна, але зовсім не порушена его пристрасною. Задумчиво, з все тим самим блеском в очах, котрий Фому впроваджував в заклопотанє, она дивила ся на него як на щось рідкого і незвичайно цікавого та горчила:

— Скілько у вас здоровля, сили і душевної свіжости... Ви, знаєте — ви, кушці, єсьте народом, що зовсім ще доси не жив, єсьте цілим народом, з ориґінальними традиціями, з

великою енерґією душі і тіла... Ось ви приміром: таж ви дорогий камінь і як би вас відшліфовати... о!

Коли она говорила: у вас, по вашому, по купецьки, — Фомі видалось, що тими словами она як би відтрочувала его від себе. То було і жаль і обидно для него. Він мовчав, глядячи на єї маленьку стать, завсїгди якоесь незвичайно красно убрану, завсїгди запашну як цвіток і ніжну як дівця.

Часами вибухало в нїм дике і брутальне бажанє схопити єї і цілувати. Але єї красота і та ніжність тонкого і гнучкого тіла єї вбудували в нїм обаву зломити, ушкодити єї, а спокійний, дружний голос, та ясний, але як би підглядаючий, погляд єї охолоджував пориви его; єму здавало ся, що дивить ся прямо в душу его і розуміє всі его гадки... Але ті вибухи чувства були рідкі, а взагалі молодець відносив ся до Мединської з обожанем, подивляючи весь на нїй: єї красоту, єї слова, єї одежу. А побіч того бажаня в нїм завсїгди жила гризучо-остра свідомість віддаленя его від неї і єї висшости над ним.

Такі відносини повстали скоро між ними: по двох, трох стрічах Мединська вповні заволоділа молодцем і почала поводи мучити его. Їй відій подобала ся власть над здоровим, сильним молодцем, подобало ся будити і умиряти в нїм звівря лише голосом і поглядом і она упоювала ся грою з ним, переконана о силі своєї власти. Він відходив від неї на пів хорий від зворушеня і уносив з собою обиду на ню і гнів на себе, — много тяжких і ошоломляючих чувств. А по двох днях він знов являв ся, аби дати себе мучити.

Раз він несміло спитав єї:

— Софію Павловна!... Мали ви діти?

— Ні...

— Я то й знав! — з радістю скрикнув Фома.

Она глянула на него очима зовсім маленької і наївної дівчини і сказала:

— Звідки ви то знали? І на що вам то знати, чи мала я діти?

Фома почервонів, склонив голову і почав говорити їй глухо і так, як би видобував він слова із під землі а кожде слово важило кілька пудів.

— Видите... коли жінщина, котра... то значить родила, то у неї очи... зовсім не такі...

— Та-ак? А якіж?

— Безвстидні! — бухнув Фома.

Мединська розсміяла ся своїм срібним сміхом, а Фома глядячи на ню, розсміяв ся також.

— Ви простіть! — сказав він вкінці. — Я може некрасно... неприлично сказав...

— О ні, ні! Ви не можете сказати нічого неприличного... ви чистий, милий хлопець. Отже у мене очи не безвстидні?

— У вас... як у ангела! — з одушевленем заявив Фома, споглядаючи на ню сияючим поглядом.

І она глянула на него так, як ще дотепер ніколи не дивила ся, — поглядом жінчини-матери, смутним поглядом любови, змішаної з журбою о милого.

— Ідіть, мій голубчику... Я умучена і хочу відпочити... — сказала до него і встала не глянувши на него.

Він послушно пішов.

Якийсь час по тій пригоді она держала ся взглядом него більше строго і чесно, так як би жалувала его, але потім відносини прийняли давну форму гри кїтки з мишею.

Відносини Фоми до Мединської не могли укрити ся перед его хрестним вітцем і одного разу старий, прийнявши глумливий вираз спитав его:

— Фома! Ти частійше за голову бери ся, щоби ся єї через який випадок не стратив.

— А то ви до чого говорите? — спитав Фома.

— А що до Соньки... за часто ти вже до неї ходиш.

були до сего часу, т. є. при 40 К місячно від одної дівчини, 60 К від двох сестер. Оплата за саму науку від учениць доходячих, т. є. не помічених в інститутскім пенсіонаті, виносить 8 К місячно.

Щільна оплата в ліцею виносить піврічно 10 К. Побіч висше згаданих змін в пляні науковім, котрі заведуть ся в слідуючім році лиш в класі V. і щорічно займати будуть лиш одну класу висшу аж до цілковитого отвореня ліцея, не знайдуть впрочім ані в науці єспіву, музики, рисунків, робіт жіночих, ані в загальнім духовім вихованю нашого молодого покоління ніякі зміни; противно основи єго, вихованє релігійно-моральне, а на тій основи поставлена ціль для нашого життя перворядної ваги, виховати патріотичне, духом і тілом кріцке жіноцтво, як були до тепер непохитними, так будуть і в будучности неповорунними, провідними ідеями Інститута.

Сі загальні установи доводить виділ Інститута до прилюдної відомости з тою заміткою, що во виду звісного і дуже численного попиту до нашого Інститута, порадно буде для інтересованих родичів зголошеня свої приєспішити і найдалше до дня 25 серпня їх надіслати на руки п. Івана Матковського, господаря руского Інститута для дівчат в Перемишлі.

На жаданє родичів або інших інтересованих сторін висилає виділ обширнійші і точнійші проспекти євого Інститута відвортною почтою.

† Остап Терлецький, колишній голова віденської „Січі“, один із провідирів молодежи нового напрям в сімдесяти роках минушого столітя, чоловік дуже здібний і працьовитий, незвичайно честного характеру, помер у Львові в 51-ім році життя. Покійник займав ся історією і писав в сім напрямі.

— Движиму азбуку, або прилад до образового представлення початкової науки читаня і писаня, видану через п. Гр. Влія до ужитку в школах народних. Набути можна в краєвій витвірчо-гандлевій Спілці приборів шкільних у Львові, ул. Паньска ч. 21 по зниженій ціні 8 К за комплект.

— А що то вас обходять? — грубовато сказав Фома. — І що за Сонька она для вас? — Мені нічого до того... я на тім нічого не страчу, як тебе висекають. А що є Сонькою кличуть, о тім всі знають... А що она пані на гроші захланна, також всі знають.

— Она мудра! — твердо заявив Фома, нахмурившись і вложивши руки до кишені. — І образована.

— Розумна, то правда! Последнього разу як розумно устроїла она вечер: доходу було два тисячі чотириста, розходу тисяч девятьсот... А розходу й тисячу не могло бути, тому, що всі роблять їй все даром... Образована... Она вже тебе виобразає... а особливо ті голодранці, котрі довкола неї крутять ся...

— Не голодранці, а... також розумні люди! — злісно відризав Фома, вже сам собі противорічуучи. — І я від них учу ся... Я що? Нічого не умію. Ні до танцю, ні до нічого... Що мене научили? А там о всім говорять... і кождий уміє щось сказати. Ви мені не перешкаджайте стати подібним до людей...

— Фу-у! Я-як ти говориш научив ся! То єсть, як град по даху... так сердито! Ну добре... будь подібний до людей... лише що до того, то було би о много безпечнійше в рєставрацію ходити; там люди вже суть лучші, ніж у Софії... А ти би, молодче, все таки учив ся людей пізнавати, котрий що варт... приміром Софія... що она представляє?... Наєсьбома для окраси природи і нічого більше!

Обурений до глубини душі, Фома стиснув зуби і пішов від Маякина, ще глубше заступивши руки до кишені. Але старий вскорі знов заговорив о Мединській.

Они вертали із заливу по огляненю пароходів і, сидячи в великих і вигідних санках, дружєлюбно і оживлено розмавляли о ділах. Було то в марті; під копаніцями саниї хлюпала вода, сніг був вже покритий брудним налетом а сонце сияло на яснім небі весело і тепло.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 23 липня. В тутешних дипломатичних кругах впевнюють, що австро-угорекій амбасадор в Берліні, гр. Сегені-Маріч, повертає дня 18 серпня з відпустки до Берліна, аби взяти там участь в прийнятю італіянського короля, котрий в тім часі відвідає цісаря Вільгельма.

Льондон 23 липня. Коронація короля Едварда не відбуде ся дня 9 серпня, бо лікарі побоюють ся, що супротив ослабленя короля, може змінити ся стан єго здоровля на гірше.

Петербург 23 липня. Місто Хайляр в Манджуриї проголошено урядово навіщеним холерою.

Париж 23 липня. Клерикальні віча против правительства відбувають ся в цілій Франції чим раз частійше. Вчєра відбули ся великі демонстрації клерикальні в Парижі. Поліція заведе лад, арештуючи кілька осіб.

Білгород 23 липня. Шайка Альбанців напала на монастир Високий-Декані і зажадала від черців 3000 лірів, грозячи в противнім случаю підпаленєм монастиря і вирізанням черців. Жадану суму черці сейчас зложили. Сербский посол в Константинополі вніє до турецького правительства енергічний протест в тій справі.

— Як приєдеш, чи підєдеш сейчас до своєї дами? — неєжидано спитав Маякин, перервавши купецьку розмову.

— Піду — коротко відповів Фома невдоволений.

— Гм... скажи, чи часто робиш їй подарунки? — просто і якоеь сердечно спитав Маякин.

— Які подарунки? на що? — здивовано питав Фома.

— Не робиш їй дарунків? Іди-ж ти... Не вжеж она просто так, з любови, жие з тобою?

Фома почервонів з гніву і вєтиду, скоро обернув ся до старого і з докором сказав:

— Ех! Старий ви чоловік, а говорите, що аж вєтидно слухати! Ну, щось подібного говорити! Чиж она на... щось подібного зійшлаби?!

Маякин цмокнув губами і єспівучим однозвучним голосом відізнав ся:

— Який ти ду-убина! Який з тебе дурачина!

І нараз розлютив ся і плював.

— Тьфу тобі! Всяка скотина пила з горшка, лишили ся останки, а дурак із брудного горшка зробив собі божка... До чорта! Ти іди до неї і просто говори: хочу бути вашим любовником... Я чоловік молодий, дорого за се не беріть!

— Батьку! — понуро і грізно сказав Фома. — Я того слухати не можу. Колиб хто инший то...

— Та хтож крім мене остереже тебе? А, мої панове! — закричав Маякин, сплеснувши руками. — Отже она тебе цілу зиму за ніє водила? Ну, за ніє! Ах, що за стерво она!

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1902 після середно-європ. год

посп. особ.		Зі Львова	
відходять		День	
	6:25	До Станиславова, Підвисокого, Потупор	
	6:35	„ Лавочного, Мункача, Борислава	
	6:30	„ Підволочиск, Одеса, Коволя	
	6:30	„ Підволочиск в Підзамча	
8:30	8:40	„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9:00	„ Відня, Хирова, Стружа	
	9:00	„ Сколього, Лавочного від 1/7 до 15/8.	
	9:15	„ Янова	
	9:25	„ Підволочиск в гол. двірці	
	10:35	„ Іцкая, Сопова, Бергомету	
	10:20	„ Бельця, Рави, Любачева	
	11:25	„ Янова від 1/7 до 16/8 в неділі і єсвята	
1:55	2:08	„ Підволочиск в гол. двірці	
		„ Підзамча	
	2:15	„ Брухович від 1/8 до 10/8 в неділі і єсвята	
	2:40	„ Іцкая, Гусятиня, Керешмева	
	2:55	„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:05	„ Стрия, Сколього мяш від 1/8 до 10/8.	
	3:15	„ Янова від 1/8 до 15/8.	
	3:20	„ Зимноводи від 18/8 до 10/8.	
	3:26	„ Брухович „ „ „	
	3:30	„ Ярослава	

посп. особ.		Ніч	
приходять		До Львова	
12:45	4:15	До Кракова, Відня, Берліна	
2:51		„ Іцкая, Констанція, Бужарешту	
	8:16	„ Брухович від 1/8 до 10/8.	
	6:25	„ Іцкая, Радовець, Кімполюнга	
	6:20	„ Кракова, Відня, Берля, Варшава	
		„ а Орлова від 16/8 до 15/8.	
	6:30	„ Янова від 1/8 до 15/8 в будні дні	
	6:35	„ Лавочного Мункача, Хирова	
	7:25	„ Сокала, Рави рускої	
	7:10	„ Тернополя в гол. двірці	
	7:33	„ „ Підзамча	
	10:05	„ Янова від 1/8 до 15/8 в неділі і єсвята	
	10:30	„ Іцкая, Гусятиня, Радовець	
	11:—	„ Кракова, Відня, Івоича	
	11:10	„ Підволочиск, Бродів в гол. двірці	
	11:23	„ „ Грималева в Підзамча	

посп. особ.		До Львова	
приходять		День	
	6:10	З Кракова	
	6:20	„ Черновець, Іцкая, Станиславова	
	6:50	„ Брухович від 1/8 до 10/8.	
	7:10	„ Зимноводи „ „ „	
	7:45	„ Янова (головний дворець)	
	8:10	„ Лавочного	
	8:00	„ Тернополя на Підзамче	
	7:40	„ „ гол. дворець	
	8:15	„ Сокала, Рави рускої	
	8:50	„ Кракова, Відня, Орлова	
	10:25	„ Ярослава, Любачева	
	11:55	„ Іцкая, Черновець, Станиславова	
	1:23	„ Янова на гол. дворець	
1:35		„ Кракова, Відня	
1:45		„ Іцкая, Станиславова	
2:20		„ Підволочиск на Підзамче	
	4:40	„ Стрия, Самбора, Борислава	
2:35		„ Підволочиск на гол. дворець	
		„ „ Підзамче	
	5:10	„ „ гол. дворець	
	5:35	„ Сокала	
	6:00	„ Кракова	
	5:50	„ Чернівців	
5:40	3:14	„ Брухович	

посп. особ.		Ніч	
приходять		До Львова	
12:15	12:05	З Сколього, Калуша, Борислава	
2:31		„ Черновець, Бужарешту	
		„ Кракова, Відня, Орлова	
	3:12	„ Підволочиск на Підзамче	
	3:35	„ „ гол. дворець	
	6:20	„ Іцкая, Підвисокого, Коволя	
	10:03	„ Янова від 1/8 до 21/8 і від 10/8 до 20/8 що дня, а від 1/8 до 15/8 в неділі і єсвята	
	7:04	„ Брухович від 1/8 до 10/8 і від 10/8 до 15/8.	
	8:50	„ Брухович від 1/7 до 15/8 що декь	
8:40		„ Кракова, Відня, Любачева	
	9:20	„ Янова від 1/8 до 15/8.	
	9:50	„ Кракова, Відня, Пешту, Сягоки	
	9:20	„ Іцкая, Коволя, Підвисокого	
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Кошичків	
	10:38	„ „ на гол. дворець	
	10:50	„ Лавочного, Хирова, Пешту	

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-європекійский рїзнять ся від львівського о 36 минут. В місті видають білєти їзди: Звичайні білєти агенція часопісній Ст. Соколовського в пасажи Гавсмана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білєти звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Краєцких ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в євята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Крехованький.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописиї приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ комнатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“ мальований артистом Єзерским в природних красках. Величина образа 55x65 цтм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоня Хойнацкого** Львів, ул. Руска ч. 3.

Цінник зелізних знарядів торговлі Александра Копача в Струтині вишнім почта Долина ad Стрній.

Коси із англійської твердої стали, подвійного гарту, знамениті, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гіреку траву. Кто замовить 5 кільограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до остреня. Родимці! Косіть моїми косами, то найлучші в світі; косячи ними, заощадите і труд і здоровля. Не дайтеся обдурати жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одной англійської!

Довгота кос в сантиметрах:
65 70 75 80 85 90 95 100
За одну штуку з каменем;
К. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20
на пяти-кільеву посилку іде штук
16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської стали, дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути їх в руках. Кто замовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — Англійські бритви з тонким полотном із найлучшої стали. За 35 минут можна обголити з 30 найтвердіших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони

Бельгійські камені до бритв по 1 кор. і по 3 кор. Мотики (сапи) до бараболі, кукурузи і всякої ярни, із найтвердішої англійської стали, не загинають ся навіть в найтвердішій землі, штука і К. Бруски до остреня кос по 50 гел. — Маю также на складі кишениві дуже добрі годинники Роскопфи, такі, яких употребляють на жел. до рогах і продаю їх по 20 кор. а гваранцию даю на 10 літ. — Продаю также Рускій лен „із Парнаві“. Він виростає на 140 см., удає ся на кождім ґрунті по коношині, по коноплях і на житних стернях. Можна его мочити або стелити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра насіяна коштує 40 гел. Менше від пять кільогр. не висилає ся На 5 кільо іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 К задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше посилати гроші переказами і на них замовляти, шоби не тратити грошей на письма і карти. Адреса! Александр Копач в Струтині вишнім, почта Долина коло Стрній в Галичині.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одянока богато ілюстроване часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічяо (6 зошитів) 3 марки 75 сениг. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Агенція дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

— приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймаєти оголошеня пнялючно лиш та агенция.

ОБРАЗИ СЪВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечера Господня Леонарда да Вінчі рит. на міді величини 44x80 цм. 12 ар.
- Сикстинська Мадонна Рафаеля величини 41x31 цм. 4 ар.
- Непорочне початие Мурілла величини 42x32 цм. 4 ар.
- Христос при кирици з Самаританкою Карачіого величини 37 1/2 x 63 цм. 4 ар.
- Ессе Ното Ієїда Рені вел. 49x39 цм. 5 ар.
- Христос несучий хрест Рафаеля величини 52x36 цм. 4 ар.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецкого.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28

Товариство для торговлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Є. і в. жидівські доставці Австро-Угорщина. Доставці Двора царско-російского. Надзорні доставці кор. Вел. королів: Греції, Шведії і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1893. Grand prix в р. 1900, найвисша відзнака на виставі в Парижі, в р. 1889. Grand prix найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р. Золотий медаль найвисша відзнака на виставі в Штголььмі 1897 р.

Ці н н и к.

Ціна в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
3/4	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—-95	—-85	—-75	—-65	—-55	—-85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марійська (готель французский).